NuauBuayaiabHoe nomamHee 3aganue Ne 3 qos HII-11.

1. Pacnpenenenune aBymepHoii ciydaiiHON Beanuunbl (£,1) 3a/1aH0 TaOIHIEN.
3 -3 -1 1 3
-2 P11 P12 P13 P14
0 P21 P22 P23 P24
3 P31 P32 P33 P34
Haitigure:

1) YacrtHble pacrpeneneHus CyqdailHbIX BETUYUH & U 1).

2) OrmpenenuTe 3HAYCHUST COBMECTHOM (yHKIUHU pactpeneneHus Fegy(x,y) B Toukax (a1,a2), (b1,b2), (C1,2)
u (di,d2)

3) TommocTeio BoccTanoBuTe GyHKIMIO pacnpenenenus F,, (X, Y).

4) YcrnoBHBIE pacrpenelieHHs CIyYaiHOW BEIMYHMHBI & TpPU YCIOBUHM 1| M YCIOBHOE paclpeieiicHue
cllyyaifHOH BenMuuHbl T mpu ycinoBuum &. IlpoBeppTe, OyayT s 3TH ciay4allHble BEJTHMYMHBI
HE3aBUCUMBIMHU.

5) YactHele pacmpenenceHusi ciuydaiiabix BemmunH (1w &, roe Ci1=g1(&m), £2=02(€,m), a Takxke
COBMECTHOE PacIpe/ielIeHUE CIIy4ailHbIX BETU4MH C1 U Co.

2. B ypHe n1 GenbIX IIapOB, 72 —4ePHBIX U 13 —cMHUX. Haymauy ussnekaercs m mapos. O003HauuM uepes &
YHCII0 BBIHYTHIX O€NBIX IIapOB, a UePe3 N—UEPHBIX.

PaccMoTpeTh OTAETBHO /1BA CiTyvast:

a) BBIOOPKA MPOU3BOJIUTCS C BO3BPALICHUEM,

0) BBIOOpPKA MPOU3BOIUTCS O€3 BO3BpAIICHUS.

1) CocraBUTh COBMECTHBIH PSII pacrpeeiICHUs CIy4ailHbIX BEJIMYUH & U M.

Haiigure (s cmy4das 0):

2) 3HaucHHE COBMECTHOU (yHKIUU pactpeneneHus Feq(x,)) B Toukax (a,az), (b1,02), (C1,c2) u (d1,d2).

3) VcioBHBIE paclpeneNeHus] CIy4aiiHOW BEIWYHMHBI & MPU YCIOBUHM 1) M CIYYalHOHW BEJIMYHMHBI 1| TPH
ycnosuu &. [IpoBepbTre, OyAyT /U 3TH CilydaifHble BETUUYMHBI HE3aBUCHUMBIMH.

4) Tlpenamoyaraercsi, 4TO 3a KaKIblil BBIHYTBIA O€NbIA IIap moJyiaraetcs npemus A1 pyOuneit, dyepHbIid A2
pyoueii, cuauii—A3 pyoneii. Kpome TOoro m3BecTHO, uTO O€nblii map BecUT Bi T, 4epHBIi—B2 T
cuHUl—AB3 r. HaiinuTe yacTHble pacnpefeneHus Ciy4alHbIX BenuuuH (1 U (2, a Takke COBMECTHOE
pacripeniesieHue ciydaiHbIX BenmnuuH (1 u Gz, rae {i—cyMMapHas IpeMus 3a BCE 71 BBIHYTHIX IIapOB, a
Co—mux cymMMapHbIil Bec.

3. B ueThIpexXyronbHHMK C BeplIMHaMu B ToukaxX (a1,a2), (b1,b2), (C1,c2) m (di,d2) B coorsercTBHM C
MPUHLUIIOM F'€OMETPUUYECKON BEpOSATHOCTHU MajaeT yactuua. [lycts & u n—abcuucca u opauHaTa TOYKH
najcHus yactunsl. Haaure:

1) Coemectnyro dynkuuto pacnpenenenus F, (X,y) cnydaiinoi sennunner (&) (Hapucosars o0uryro
KapTHUHKY, Ha KOTOPO OTMEUEHBI BCE 00JIACTH, B PAMKaxX KaXKJOW U3 KOTOPBIX BhIpAXKEHUE IS PYHKIIUU
pacripesielieHUs] OJJMHAKOBO; JJIS KaXKJIOTO U3 BApMAHTOB 3alKcaTh, MPU KAaKUX X U Y OH BO3HHKAET,
HApUCOBATh KAPTUHKY C M300pakeHHUEM 00JIaCTH, KOTOpas IMOJIydaeTcsl MPU MEepeceueHUH KBaJIpaHTa U
MCXOJIHOTO YETHIPEXYTOJIbHUKA, TIEPEeHTH OT ABOWHOTO HMHTErpaja MO MEePEcCeYeHUI0 K MOBTOPHOMY H
BBIUMCIIUTH TIOJIyYCHHBIH HWHTerpaj. BpImucaTh WTOroBO€ BBIPAXKEHHUE JUISI COBMECTHOM (DyHKIMH
pacnpeneneHus).

2) CoBMECTHYIO IUIOTHOCTb PaclpeelICHUs ClTydailHOW BemnuuHsI (&,1).

3) YacTHble TUIOTHOCTH paclpeneieHuss W (YHKIHH paclpeleCHUs CIy4alHBIX BEIHMYUH CIy4aiHBIX
BEJIMYUH & U 1.

4) BeruucnauTe BEpOSATHOCTH NOMAJaHUs YaCTUIIBI B KPYT ¢ 1ieHTpoM B Touke (f1;f2) u pagmycom R.



5)

6)

1)
2)

3)
4)
5)

6)

7)

VYcnoBHbIE (QYHKIUU PACHpENIeNIeHUs] U YCIOBHbBIE IMNIOTHOCTU PACIpeNiesIeHUs CIIydyailHOW BETHMUYMHBI &
IpU YCIOBUM M M CIydyailHOW BenUYMHBI M mpu ycioBuu &. IIpoBepwTe, OyayT JM 3TH cioy4ailHble
BEJINYUHBI HE3aBUCUMBIMH.

[InoTHOCTH pacnpeneneHus ciiydailHbIX BeIMYMH C1 U (2, a TaKK€ COBMECTHYIO IUNIOTHOCTH CITy4alHBIX

BenmunH (1 u &, re £1=01(&,m), £2=02(&,M).

CoBMecTHasI INIOTHOCTh PacIpeieliCHHs CIIy4ailHbIX BEWYHH & U 1 3aaHa GOpMyIoi
Pen(X,y)=C(ax*+byP), (x,y)eD,

rie oonacte D orpanndena npsmbivu X=d, y=f u kpuBoit y=gx'. Haiinure:

[TocTostnuyto C.

Coemectayro Qynkuuto pacnpenenenus F., (X,y) cnyuaiinoit Benmaunst (§1) (Hapucosats o6mryro

KapTUHKY, Ha KOTOPO OTMEUEHBI BCE 00JIaCTH, B PAMKax KaXKJOW U3 KOTOPBIX BhIpaXKEHUE IS PYHKIIUN
pacripesielieHus] OJMHAKOBO; JJIS KaXKJI0OTO M3 BApMAHTOB 3alKcaTh, MPU KAKUX X U Y OH BO3HHKAET,
HApUCOBATh KAPTUHKY C M300pakeHHUEM 00JIaCTH, KOTOpas IMOJIydaeTcsl MpU MEepeceueHUH KBaJIpaHTa U
obmactu D, mepeiiTh OoT JBOWHOrO WHTErpajga MO IEPECEYCHUI0 K TOBTOPHOMY, HHTErpajibl He
BBIUUCIISATS).

YacTHble MIIOTHOCTU PACTIPEICICHUS CIIyJaHbIX BEIMYHH & U ).

YacTtHble GYHKIIUHN pacTIpe/IeIeHUs CIIyJaiHbIX BEJTHYUH & U 1.

Beruncnure BeposiTHOCTH momanaHus BekTopa (§,m) B TPEYroJbHHK C BEpUIMHAMH B TOYKax (Z1;Z2),
(uz;u2) m (vi;v2).

VYcnoBHbIE (QYHKIUU PACHpPENIENIEHUs] U YCIOBHbIE INIOTHOCTU paclpe/iesieHUs CIIydyailHOW BETHYUHBI &
IpU YCIOBUHM M M CIydyailHOW BenUYMHBI M mpu ycioBuu &. IIpoBeppTe, OyayT JM 3TH Ciy4ailHble
BEJIMYUHBI HE3aBUCUMBIMHU.

®dynkuuu pacnpeneneHus ciydaiHbsix BenmmunH Gy u G2, e C1=01(&m), §=02(&,m) (dnst xaxmoro us3
BapHAHTOB HAPHCOBATh KAPTHHKY, 3aIMCATh, IPU KaKUX 3HAUCHHSX apr'yMEHTa 3TOT BapUaHT BO3HUKAET,
10 KAPTHHKE BBIMHUCATh MOBTOPHBII HHTETpajl. BEIUMCIIATE TOBTOPHBIE HHTETPaJIbl HE HAJO).

HesaBucuMble HENPEPBIBHBIE CITyYalHbIE BETMYMHBI & M 1| MMEIOT TUIOTHOCTH pacnpenesenus P, (X) u

p, (x) Halipure mI0THOCTE U QYHKIMIO PACHPENENEHNUS CIyqaiHOH BETMIMHBI £=&H).

Pacnpenenenue 6amios:

1 3agaua 2 3agayda 3 3agaua 4 3agaua 5 3amaga
1 6amn 1,5 6amna 1,5 6amta 5 6aoB 1 6amn
1) 0,2 la) 0,5 1) 0,5 1) 0,2
2) 0,2 16) 0,5 2)0,1 2)1
3) 0,2 2)-4) 0,5 3)0,2 3)0,3
4) 0,2 4) 0,2 4)0,5
5) 0,2 5) 0,2 5) 0,5
6) 0,3 6) 0,5
7) 2




PACIIPEJEJIEHUE BAPUAHTOB

Howmep BapuanTa HII-201 HII1-202
1 Aba AnbdoHc Kamupenamn Paxyn JaHumn AwBaHTOBMY
2 Areesa AHactacua bopucoBHa Jlekomuesa AnéHa AneKkcaHgpoBHa
3 Akumos CyntaH MapaTtosuy HaboTos Lllax3og ®appyxoBuy
4 AkcéHoBa AnvHa BnagmmupoBsHa Ham Hukuta Bhagumunposmy
5 BopoTHunkos PomaH HOpbeBuy Hes3opos Amutpuii Cepreesmy
6 [aHeeBa XaHHa MnbUHWYHA OBYMHHMKOB Anekcen AnekceeBuy
7 lpnbyeHKko AnekcaHap Bagmmosuny NMasnosa AHHa AHapeeBHa
8 [3yraesa J/lnnua BnagncnaBosBHa MaHuH Munxaunn NeHHagbesnY
9 JdynHnkosa Bapsapa dayapzoBHa NMotémKknHa AnnHa HuKonaesHa
10 3axaposa Codpbsa MuxannosHa PaeBcKasa KceHuna
11 Ncnam M Masxapyn CunkuH MNeTtp Bagumosuy
12 Kapnosa Onbra MisaHoBHa CrenaHos BukTop Aptemosuy
13 Kupunnos PomaH Anekceesuy CtpomuHoB MBaH lMasnosuy
14 KosaneHko ApTém Bnagnmmposumy Tennakosa AHacTacua CepreesHa
15 KoueToB AHapen Bragnmmnposuy deTiokoB HMKoNa Onerosumy
16 MakyxuHa AHactacua BagnumoBHa Xamutosa HOnna CepreeBHa
17 MeHbwwnkos Kupunn EsreHbesny Xopgbiy CemeH PomaHoBKMY
18 Mopo3os EBreHnin AnekcaHapoBuy YyuyaeB Anekceit Butanobesmy
19 Pagumos Uropb PnHagosuy
20 PymaHuesa AnekcaHapa CepreesHa
21 CepneHkoB BeHnamuH AHapeesuny
22 dunbkosa Codba EnnceesHa
23 Xambanees bynat FaaMmosuny




HII-201

L £ n] 3 -1 1 3 (a1,a2)=(-1;1), (be,b2)=(1;1),
-2 0,1 0,01 0,05 0,14 | (c1,2)=(2;2), (d1,d2)=(1;2),
0 0,01 | 023 | 0,03 0,1 Gi=g2-n, L=2E+.
3 0,11 0,12 0,04 0,06
2. n1=2, n=5, nz3=4, m=5, (al,a2)=(2;2), (bl,b2)=(2;3), (C1,C2)=(1;1), (dl,d2)=(1;3); A1=4 py6., Ar=5 py6.,
Az=6 py6., B1=8 T, B>=9 T, Bs=10r.
3. (a1,a2)=(-2;0), (b1,b2)=(-2:5), (€1,C2)=(3;5), (d1,d2)=(3;0); (f1:f2)=(0;0), R=2; Ly =4&+m, L=E+3n.
4. a=1, b=2, a=1, p=2, d=4, f=0, g=2, y=0,5. (z1,22)=(1;0), (U,U2)=(2;1), (v1,v2)=(0;2), La=2E%+n, L=-3n.
> 2e%, x>0, 056,y >0,
X) = u =
P: (%) {O, x<0; P, () {O, y <0.
1. 3 n -3 -1 1 3 (a1,a2)=(-1;1), (b1,b2)=(0;1),
-2 0,2 0,01 0,02 0,04 | (c1,c2)=(3;2), (d,d2)=(1;-1),
0 0,05 | 003 | 0,13 | 001 | Gu=E+2n? L=¢&-3n.
3 0,1 0,11 0,14 0,16
2. n1=4, n2=5, n3=2, m=5, (al,a2)=(4;2), (bl,b2)=(5;3), (C1,C2)=(4;1), (dl,d2)=(3;2); A1=4 p}’6., A=5 py6.,
A3:3 py6., 31:4 T, 32:4 T, 33:5 T.
3. (a1,a2)=(-1;1), (b1,02)=(-1;4), (C1,C2)=(-4;1), (d1,d2)=(-4;4); (f1;f2)=(=2;0), R=2; &;=2E—, L,=E+5n.
4. a=1, b=2, a=2, p=1, d=2, =0, g=2, y=2. (21,22)=(0;0), (U,U2)=(2;1), (v1,v2)=(1;2), £1=E*+2n, Lo=-27).
5. 2x, 0<x<1, 0,5y, 0<y<2,
pg(x)={o " p,,(y)={ ooy
, 8 OCIMATILHBIX CIYUASX . 0, 6 ocmanvHbLx cyuasx.
1. £ n] 3 -1 1 3 (a1,a2)=(1;0), (b1,b2)=(1;3),
-2 0,11 0,03 0,15 0,04 | (c1,c2)=(2;-2), (d,d2)=(1;2),
0 0,17 | 003 | 013 | 0,01 | &G=tm? G=E*2n.
3 0,13 0,02 0,06 0,12
2. n1=4, n2=6, n3=2, m=4, (al,a2)=(3;0), (bl,b2)=(4;l), (C1,C2)=(5;3), (dl,d2)=(4;2); A1=6 py6., A=5 py6.,
A3:3 py6., 31:8 T, 32:7 T, 33:3 T.
3. (al,a2)=(-2;3), (bl,bz)Z(-Z;G), (C1,C2)=(3;3), (dl,d2)=(3;6); (fl;f2)=(0;2), R=2; C1=4§—1”|, C2=3§+21”|.
4. a=2, b=1, =1, p=2, d=2, =0, g=1, y=3. (21,22)=(0;0), (u,u2)=(1;0), (v1,v2)=(0;2), £1=6*+3n, L=-31.
5. 0, x<0, 0, y#(0;05),
X) = u =
P2 (X {Ze2X X >0; P (¥) {2, y €(0;0,5)
1. £ q -3 -1 1 3 (a1,a2)=(-2;1), (b1,b2)=(1;0),
-2 0,1 0,01 0,05 0,14 | (c1,c2)=(4:2), (dr,d2)=(1;2),
0 0,01 0,23 0,03 0,1 Gi=E%+m, (=26,
3 0,11 0,12 0,04 0,06
2. n1=3, n2=4, n3=7, m=6, (al,a2)=(2;2), (bl,b2)=(2;3), (C1,C2)=(1;1), (dl,d2)=(1;3); A1=4 py6., A=5 py6.,
A3:6 py6., 31:8 T, 32:9 T, 33:10 T.
3. (a1,a2)=(-2;0), (b1,b2)=(-2;5), (€1,€2)=(3;5), (d1,d2)=(3;0); (f1;f2)=(0;0), R=2; {1=4&+m, {=E-3n.
4. a=1, a=2, b=9, =2, d=2, =0, g=1, y=2, (z1,22)=(1;0), (U1,U2)=(2;1), (v1,v2)=(0;2), £,=2E%+n, £=3n.
> 5e™, x>0, 0,2,y €(0,5),
X) = u =
Pe(X) {o, X <0; P (¥) {o, y «(0,5)
1. £ n] 3 -1 1 3 (a1,a2)=(-1;0), (b1,b2)=(0;2),
-2 0,2 0,01 0,02 0,04 | (c1,c2)=(3;2), (d,d2)=(1;-1),
0 0,05 | 003 | 013 | 0,01 | Gu=E*-2n? L=&+3n.
3 0,1 0,11 0,14 0,16
2. n1=6, N,=5, nz=4, m=5, (al,a2)=(4;2), (bl,b2)=(5;3), (C1,C2)=(4;1), (dl,d2)=(3;2); A1=4 py6., A=5 py6.,
A3:3 py6., 31:4 T, 32:4 T, 33:5 T.
3. (a1,a2)=(-1;1), (ba,b2)=(-1;4), (C1,C2)=(-4;1), (d1,d2)=(-4;4); (F1;f2)=(=2;0), R=2; £,=2E—n, Lo=E+5n.
4. a=3, a=2, b=3, f=2, d=2, =0, g=1, y=2, (21,22)=(1;0), (U1,u2)=(2;1), (v1,v2)=(0;2), £1=5E%+n, L= —4.
5.

2%, 0<x<«], 0,5y, O<y<?2,

O, 6 OCMAJIbHblX CYy4asix.

p;(x)={ u p,,(y)={

O, 6 OCMAJIbHbLX CYHAAX .




6. 1. A -3 -1 1 3 (a1,a2)=(2;0), (b1,b2)=(1;1),
-2 0,11 0,03 0,15 0,04 | (c1,c2)=(2;-2), (d1,d2)=(1;3),
0 0,17 0,03 0,13 0,01 Gi=E+n?, =E%-2n.
3 0,13 0,02 0,06 0,12
2. n1=5, n2=6, n3=4, m=5, (al,a2)=(3;0), (bl,b2)=(4;l), (C1,C2)=(5;3), (dl,d2)=(4;2); A1=6 py6., A=5 py6.,
As=3 py6., By=8r, B,=7r,B:=3r.
3. (a1,a2)=(-2;3), (b1,b2)=(-2;6), (€1,€2)=(3;3), (d1,d2)=(3;6); (f1;}2)=(0;2), R=2; {1=4E, L=3E+2n.
4, a=2, a=2, b=4, B=1, d=3, =0, g=0,5, y=1, (21,22)=(0;3), (U1,Uz)=(2;0), (v1,v2)=(0;-1), &1=E, Lo= —E?>—.
S. 0, x<0, 0, y#(0;05),
= u =
P (x) {Zeh x>0 P, (y) {2, ye (0;015).
7. 1. A -3 -1 1 3 (a1,a2)=(1;0), (b1,b2)=(0;1),
-2 0,15 0,01 0,14 0,02 | (c1,c2)=(2;-2), (d1,d2)=(1;4),
0 0,00 | 0,08 | 0,06 0,1 Gi=8%+n, (=&-5n.
3 0,05 0,14 0,08 0,08
2. n1=8, n2=4, n3=3, m=6, (al,a2)=(6;2), (bl,b2)=(6;l), (C1,C2)=(2;4), (dl,d2)=(3;0); Ar=T7 py6., A=5 py6.,
A3:3 py6., 31:4 T, 32:4 T, 33:3 T.
3. (a1,a2)=(-9;1), (by,b2)=(-9;4), (C1,€2)=(0;4), (d1,d2)=(0;1); (f1;f2)=(-7,0), R=3; £1=&+2n, L=3&.
4, a=3, a=2, b=2, B=2, d=2, =0, g=1, y=2; (21,22)=(1;0), (U1,u2)=(1;2), (V1,v2)=(2;0); &2=3*+n, Lo=5n.
5. - 0, x <0, W) 0, y<0,
= u =
P: 267 x>0; P, LY 25ye™>, y > 0.
8. 1. A -3 -1 1 3 (ar,a2)=(1;1), (b1,b2)=(0;2),
-2 0,03 0,02 0,15 0,04 | (c1,c2)=(2,52), (d1,d2)=(1;4),
0 0,02 | 0,01 | 013 | 011 | G=&+n? &=&3n.
3 0,21 0,12 0,14 0,02
2. n1=5, n,=5, nz=5, m=6, (al,a2)=(4;2), (bl,b2)=(3;3), (C1,C2)=(1;4), (dl,d2)=(5;5); A1=10 py6., Ar=5 py6.,
As=1 py6., B1=10r, Bo=4r,Bs=1T.
3. (a1,a2)=(-3;-1), (b1,b2)=(-3;9), (€1,c2)=(3;9), (d1,d2)=(3;-1); (f1;f2)=(0;0), R=3; {1=4&-, Lo=2E+5n.
4. a=3, a=2, b=2, B=1, d=4, =0, g=1, y=0,5, (21,22)=(0;0), (U1,Uz)=(1;-2), (v1,V2)=(3;2), &1= —3E?—, =2,
5.
" O,|x|>4, o 0,y <0,
.(X) = u =
) % <4, P 20w, ys 0,
9. 1. A -3 -1 1 3 (a1,a2)=(-3;0), (b1,b2)=(0;0),
-2 0,2 0,03 0,01 0,04 | (c1,c2)=(1;2), (d,d2)=(1;2),
0 0,04 | 0,12 | 0,04 | 001 | Gu=E-m, L=Et+2.
3 0,1 0,15 0,1 0,16
2. n1=6, n,=5, n3=4, m=5, (al,a2)=(4;2), (bl,b2)=(5;3), (C1,C2)=(3;4), (dl,d2)=(2;4); A1=2 py6., Ar=5 py6.,
Az=8 py6., B1=5 T, B=10 T, Bs=15r.
3. (a1,a2)=(2;6), (b1,b2)=(2;8), (€1,c2)=(4;8), (d1,d2)=(4;6); (f1;f2)=(1;4), R=3; {1=E-5n, (,=2E+n.
4. a=3, a=1, b=2, B=1, d=2, =0, g=2, y=1; (z1,22)=(1;1), (U1,U2)=(1;3), (V1,v2)=(2;1); Li=E*+n, L,=-3E.
5. 0,25, x € (-13), 0,5, y €(0;2),
P: (%) {O, x ¢ (-13), i P, () {O, y & (0;2)
10. 1. A -3 -1 1 3 (a1,a2)=(3;0), (b1,b2)=(1;0),
-2 0,12 0,02 0,1 0,02 | (c1,2)=(-1;-2), (d1,d2)=(1;1),
0 0 0,01 | 028 | 011 | Gu=4&%n, L=t+2n?
3 0,16 0,14 0,02 0,02
2. n1=5, n,=4, n3=2, m=5, (al,a2)=(2;l), (bl,b2)=(3;4), (C1,C2)=(2;2), (dl,d2)=(6;3); A1=4 py0., A>=3 pyoO.,
A3:2 py6., 31:10 T, 32:6 T, 33:2 T.
3. (a1,a2)=(-2;0), (b1,b2)=(-2;4), (€1,c2)=(2;4), (d1,d2)=(2;0); (f1;f2)=(0;0), R=2; {1=3&+n, {,=E+8n.
4. a=2, a=1, b=3,3=2, d=0, f=4, g=1, y=2, x>0; (21,22)=(4;0), (U1,Uz)=(1;-2), (V1,V2)=(2;4), £1=2E%+n, {o=2E.
5.

[2x-2,x(12), 0,2, ye(05)
P=(x) = {O, x ¢ (1,2), P, ()= {O, y & (0;5).




11. 1. A -3 -1 1 3 (a1,a2)=(2;1), (b1,b2)=(0;2),
-2 0,02 0,11 0,1 0,03 (€1,62)=(1,5;2), (d1,d2)=(1;2),
0 0,01 | 0,01 0,3 0,16 | Gi=&+3n, L=E-2n.
3 0,11 0,12 0,02 0,01
2. n1=6, n2=4, n3=5, m=4, (al,a2)=(3;l), (bl,b2)=(2;3), (C1,C2)=(5;4), (dl,d2)=(2;1); A1=3 py6., A=5 py6.,
A3:2 py6., 31:8 T, 32:10 T, 33:7 T.
3. (a1,a2)=(2:-2), (b1,b2)=(2;4), (€1,62)=(4;4), (d1,d2)=(4;-2); (F1;F)=(3:0), R=2; {1=2E-3n, (o=4E+5n.
4. a=1, a=1, b=2, B=2, d=2, =0, g=1, y=3; (21,22)=(0;=1), (U1,U)=(1;2), (v1,v2)=(0;2); Li=3E>+n, {=2E.
5 0,5, 0 < x <2, 2(y-1), 1<y<2,
p,;(x)={o n p,,(y)={ (-1 1<y
y 6 OCMAJIbHbLX CYy4asix. O, 6 OCMAJIbHbLX CIIYHdAAX.
12. 1. A -3 -1 1 3 (a1,a2)=(3;1), (b1,b2)=(0;2),
-2 0,1 0,01 0,06 0,14 | (c1,c2)=(0;-2), (d1,d2)=(-1;2),
0 0,01 | 025 | 0,01 0,1 | Gi=&+bm, L=&-2n2
3 0,1 0,12 0,04 0,06
2. n1=3, n2=6, n3=4, m=6, (al,a2)=(2;2), (bl,b2)=(1;3), (C1,C2)=(1;4), (dl,d2)=(2;5); A1=6 py6., Ar=4 py6.,
Az=2 py6., Bi=11 T, B=4 T, B=1r.
3. (a1,a2)=(-50), (b1,02)=(-5;2), (€1,¢2)=(5;2), (d1,d2)=(5;0); (f1;f2)=(0;0), R=3; &i=4E&—, L,=2&+5n.
4. a=2, a=2, b=2, B=1, d=4, =0, g=1, y=0,5, (21,22)=(0;2), (U, Uz)=(4;2), (V1,v2)=(2;-2), {4=2E%+n, Lo= .
S 05, x(0;2) 6e %, >0
pg(x)={o (0:2) i pq(y)={ d
y 86 OCMAJbHLIX CIIYUAAX. O, 6 OCMAJIbHbLX CIIYyHAsX.
13. 1. A -3 -1 1 3 (a1,a2)=(0;1), (b1,b2)=(-1;5),
-2 0,1 0,01 0,05 0,11 | (c1,c2)=(-2;2), (d1,d2)=(1;3),
0 0,02 0,06 0,03 0,1 G1=8E+3n, L=E+2n.
3 0,14 0,11 0,04 0,23
2. n1=4, n,=4, n3=8, m=6, (al,a2)=(3;2), (bl,b2)=(2;3), (C1,C2)=(1;4), (dl,d2)=(1;5); A1=3 py6., Ax=5 py6.,
A3:7 py6., 31:5 T, 32:7 T, 33:10 T.
3. (a1,a2)=(1:-1), (by,b2)=(1;5), (€1,62)=(7;5), (d1,d2)=(7;-1); (F1;F)=(4:0), R=2; {1=3E-m, L,=2E+3n.
4. a=4, a=3, b=1, =1, d=2, =0, g=1, y=1; (21,22)=(1;1), (U, U2)=(1;2), (v1,v2)=(0;0); &1=E>+2n, L,=21.
S 3, 1
—x°, xe(l2) —, yel(0:4),
p.(x) ={7 62 b =2V <®
0, xe(L2), 0, ye(0,4)
14. 1. A -3 -1 1 3 (a1,a2)=(-1;0), (b1,b2)=(1;0),
-2 0,05 0,02 0,09 0,07 | (c1,c2)=(3;2), (d,d2)=(1;2),
0 0,1 0,18 0,01 0,11 | &G=3&+n, L=3& 7.
3 0,05 0,03 0,13 0,16
2. n1=7, N,=2, n3=4, m=4, (al,a2)=(5;2), (bl,b2)=(6;3), (C1,C2)=(4;1), (dl,d2)=(3;0); A1=5 py6., A=5 py6.,
As=4 py6., B1=9 T, B>=8 T, Bs=7r.
3. (a1,a2)=(-2:-3), (b1,b2)=(-2;3), (€1,C2)=(2;3), (d1,d2)=(2:-3); (F1;f2)=(0;0), R=2; £1=6E—, ,=E+2n.
4, a=1, a=1, b=1, B=3, d=2, =0, g=1, y=2; (21,22)=(2;1), (U, U2)=(1;-2), (v1,v2)=(0;0); &1= —E?>—, &= .
> 0, x ¢ (0;1), 0,y<0,
= u =
P () {1, x € (02), P (¥) {25ye5y, y>0.
15. 1. A -3 -1 1 3 (a1,a2)=(-1;-1), (b1,b2)=(1;0),
-2 0,2 0,02 0,01 0,04 | (€1,2)=(0;2), (d,d2)=(1;2),
0 0,05 0,13 0,03 0,01 | Gi=4&+n, (=E€-2n.
3 0,1 0,14 0,11 0,16
2. n1=3, n2=7, n3=4, m=6, (al,a2)=(2;2), (bl,b2)=(1;3), (C1,C2)=(1;4), (dl,d2)=(3;5); A1=6 py6., A=5 py6.,
A3:4 py6., 31:3 T, 32:4 T, 33:5 T.
3. (a1,a2)=(2;1), (b1,0)=(2;7), (C1,C2)=(4;7), (d1,d2)=(4;1); (f1;F2)=(3;1), R=3; &1=2E-31, Lo=E+n.
4, a=5, a=2, b=2, p=2, d=0, =1, g=1, y=1; (21,22)=(0;0), (U,U2)=(2;2), (v1,v2)=(1;-1); La=E+2n, {=3E,
5.

0.2, -2<x<3,

O, 6 OCMAJIbHbLX CIIY4dAslX.

p.»:(X)Z{ i p,,(y)={y'e_ V>0

O, 6 OCMAJIbHbLX CIIYyHAAX.




16. L & n] -3 -1 1 3 (a1,42)=(-2;0), (b1,b2)=(0;2),
-2 0,03 0,11 0,15 0,04 | (c1,c2)=(-1;2), (d,d2)=(1;3),
0 0,02 | 017 | 013 | 001 | G=&-4n? 5=3&4.
3 0,03 0,13 0,06 0,12
2. =8, np=4, N3=4, m=7, (a1,a2)=(7;2), (b1,02)=(6;3), (C1,c2)=(4;4), (d1,d2)=(3;2); 41=2 py6., A>=5 py0.,
Az=1 py6., B1=3 T, B=4 T, Bs=1r.
3. (a1,a2)=(-4;-2), (b1,b2)=(-4:3), (€1,C2)=(4;3), (d1,d2)=(4:-2); (F1;f2)=(0;5), R=3; &=3&—m, Lo=&-Tn.
4. a=3, a=2, b=4, B=1, d=3, =0, g=2, y=1, (21,22)=(0;3), (U3, U2)=(4;0), (v1,v2)=(0;-1), L1=2E, Lr=2E*+n.
5. .
o 0, x & (0;4), 0,y <0,
= u =
P: %, x € (0;4), Py (¥) 4e™, y>0.
17. 1. R -3 -1 1 3 (a1,a2)=(-3;0), (b1,b2)=(-1;0),
-2 0,02 0,04 0,1 0,04 | (c1,62)=(1;2), (d1,d2)=(1;3),
0 005 | 015 | 003 | 001 | G=&+m, {=3¢-2n.
3 0,13 0,16 0,11 0,16
2. n1=3, n2=6, n3=2, m=5, (al,a2)=(2;2), (bl,b2)=(1;3), (C1,C2)=(2;4), (dl,d2)=(1;5); A1=8 py6., Ax=T7 py6.,
Az=3 py6., B1=9 T, B>=10 T, Bs=6T.
3. (a1,a2)=(-4;2), (b1,b2)=(-4:8), (€1,C2)=(5;8), (d1,d2)=(5;2); (f1;f2)=(0;4), R=2; L1 =E+51, Lo=2&+3n.
4, a=8, a=2, b=4, B=2, d=0, =1, g=1, y=1, (21,22)=(2;1), (U1,U2)=(0;0), (v1,v2)=(0;1); &1=3%+1], L= .
5. - 0, x <0, W) 0, y<0,
= u =
P: 25xe %, x > 0, Py Y 47, y>0.
18. 1. ) -3 -1 1 3 (a1,a2)=(-2;0), (b1,b2)=(1,0),
-2 0,21 0,02 0,01 0,03 | (c1,c2)=(1;2), (d1,d2)=(1;-2),
0 0,04 0,13 0,02 0,01 | &=&+8n, &=E-2n.
3 0,11 0,15 0,11 0,16
2. n1=2, n2=6, n3=7, m=6, (al,a2)=(l;2), (bl,b2)=(1;3), (C1,C2)=(1;4), (dl,d2)=(1;5); A1=4 py6., A=5 py6.,
A3:8 py6., 31:3 T, 32:4 T, 33:5 T.
3. (a1,a2)=(-3;4), (bl,bz)Z(-3;5), (C1,C2)=(3;5), (dl,d2)=(3;4); (fl;f2)=(0;4), R=2; C1=8§—31”|, C2=4§—71”|.
4, a=2, a=2, b=4, =1, d=-2, f=1, g=1, y=2, y=0; (21,22)=(-1;-1), (u1,u2)=(-1;1), (v1,v2)=(0;0); L1=—2E&+n, {,=3n.
> 3™, x>0, 4™, 320,
pg(x)={ i pq(y)={ g
0, 6 ocmanvHvIx cyyasx. 0, 6 ocmanvHvix cryuasx.
19. 1. ) -3 -1 1 3 (a1,a2)=(2;-2), (b1,b2)=(1;-2),
-2 0,1 0,01 0,05 0,14 | (c1,62)=(-3;2), (d1,d2)=(1;3),
0 0,01 | 023 | 0,03 0,1 | Gi=g+8n, L=2E1%
3 0,11 0,12 0,04 0,06
2. n1=2, n2=6, n3=5, m=6, (al,a2)=(2;4), (bl,b2)=(1;3), (C1,C2)=(0;1), (dl,d2)=(2;5); A1=4 p}’6., A=8 py6.,
A3:12 py6., 31:5 T, 32:8 T, 33:11 T.
3. (a1,a2)=(-4;1), (bl,bz)Z(-4;5), (C1,C2)=(0;5), (dl,dz)Z(O;l); (fl;fz)Z(—Z;O), R=3; C1=2§—31”|, C2=2§+51”|.
4. a=6, a=2, b=5, B=2, d=0, =4, g=1, y=2; (21,22)=(0;3), (U,U2)=(2;2), (v,v2)=(1;1); &1=E>+27, L= -3.
5.

. 0, ye(L4),
[0, x(02), ~
P-(0) = {2x, xe(on) " PW)= % v e (L:4)




20. 1. £ n -3 -1 1 3 (a1,a2)=(-1;2), (b1,b2)=(1;0),
-2 0,1 0,01 0,05 0,14 | (€1,62)=(2;2), (d1,d2)=(1;5),
0 001 | 014 | 003 | 019 | Gi=4&n? L=&2n.
3 0,11 0,12 0,04 0,06
2. n1=5, n2=6, n3=3, m=5, (al,a2)=(4;3), (bl,b2)=(2;4), (C1,C2)=(2;2), (dl,d2)=(0;4); A1=2 py6., Ar=8 py6.,
A3:6 py6., 31:5 T, 32:8 T, 33:5 T.
3. (al,a2)=(0;0), (bl,b2)=(0;5), (C1,C2)=(3;5), (dl,d2)=(3;0); (fl;fz)Z(O;O), R=1; C1=2§—31”|, C2=3§+1”|.
4. a=3, a=1, b=5, B=1, d=2, =0, g=1, y=0,5; (z1,22)=(1;-1), (U1,U2)=(2;2), (v1,v2)=(1;2); Li=—5E>—, L,=3E,
> 4xe™™, x>0, Lye(01),
X) = u =
Pe (X) {O, x<0; Py (Y) {0, y & (0,1).
21, 1. £ m -3 -1 1 3 (a1,a2)=(3;-1), (b1,b2)=(0;2),
-2 0,01 0,12 0,15 0,04 | (C1,62)=(-1;1), (d1,d2)=(-2;4),
0 002 | 003 | 013 | 011 | Gi=E+4n, L=&2n.
3 0,21 0,02 0,14 0,02
2. n1=8, n2=5, n3=3, m=5, (al,a2)=(3;2), (bl,b2)=(1;3), (C1,C2)=(4;4), (dl,d2)=(3;5); A1=3 py6., Ar=6 py6.,
A3:9 py6., 31:5 T, 32:7 T, 33:9 T.
3. (al,a2)=(-4;-l), (bl,bz)Z(-4;5), (C1,C2)=(4;5), (dl,d2)=(4;-l); (fl;fz)Z(O;O), R=3; C1=2§—31”|, C2=4§—91”|.
4. a=1, a=2, b=2, B=1, d=2, =0, g=2, y=2, y=0; (21,22)=(0;0), (U1,U2)=(3;0), (V1,v2)=(2;3), &=2E*n, L= .
5. 2x, 0<x<1, 0,5y, 0<y<2,
|caf(x)={O n pn(y)={ ooy
, 8 OCMANbHBIX CILYYasX . 0, 6 ocmanvHvix cyuasx.
22. 1. £ n -3 -1 1 3 (a1,a2)=(2;2), (b1,b2)=(0;3),
-2 0,05 0,02 0,09 0,08 | (€1,62)=(-1;2), (d1,d2)=(1;4),
0 0,1 0,13 | 001 | 011 | &=3&tn? L=g>-2n.
3 0,1 0,02 0,13 0,16
2. n1=3, n2=4, n3=5, m=4, (al,a2)=(2;l), (bl,b2)=(1;2), (C1,C2)=(2;0), (dl,dz)z(l;l); A1=4 py6., A=5 py6.,
As=4 py6., Bi=3 T, B>=5 T, Bs=3r.
3. (al,az)=(0;4), (bl,b2)=(0;6), (C1,C2)=(4;4), (dl,d2)=(4;6); (fl;f2)=(0;5), R=1; C1=3§—51”|, C2=4§+1”|.
4. a=3, a=2, b=2, p=1, d=4, =0, g=1, y=0,5; (21,22)=(0;0), (u1,U2)=(3;-3), (v1,v2)=(3;2), L1=E*+m, {=—2E.
5. 0, x<0, 0,y¢(0;05),
X) = u =
P- (X {Ze2X X >0; P (¥) {2, y €(0;0,5)
23. 1. £ -3 -1 1 3 (a1,a2)=(-2;1), (b1,b2)=(1;0),
-2 0,14 0,01 0,05 0,1 (€1,c2)=(1;2), (d,d2)=(1;-2),
0 0,01 | 021 | 003 | 012 | Gi=8n, §=2&3n%
3 0,11 0,12 0,04 0,06
2. n1=5, n2=4, n3=7, m=6, (al,a2)=(2;2), (bl,b2)=(2;3), (C1,C2)=(1;1), (dl,d2)=(1;3); A1=2 py6., Ar=4 py6.,
A3:10 py6., 31:4 T, 32:8 T, 33:10 T.
3. (a1,a2)=(-3;0), (b1,b2)=(-3;5), (€1,C2)=(3;5), (d1,d2)=(3;0); (f1;f2)=(-2;3), R=1; £1=9&—n, Lo=E+Tn.
4, a=3, a=2, b=2, B=1, d=4, =0, g=1, y=0,5, (21,22)=(0;2), (U1,Uz)=(4;2), (v1,v2)=(2;-2), &a=4&*+n, £,=0,5E.
5.

0, xe(0,52), 0,y<0,
P (x) = A n( = 5
2,x ¢ (0,51); 25ye™, y > 0.




HII-202

E 3 1 1 3
2 002 | 011 | 016 | 003
0 00l | 00l | 03 0,1
3 011 | 012 | 002 | o001

(a1,a2)=(3;1), (b1,02)=(2:-2), (€1,62)=(0;2), (d1,d2)=(4;-4), L1=-E2+n, L=2E.

n1=4, N;=2, n3=7, m=5, (a1,a2)=(-1;2), (b1,b2)=(3;0), (c1,c2)=(4;2), (d1,d2)=(3;3); A1=5 py0., A2=2 py0.,
A= Py6, Bi=6rT, Bo=4T1, B3=4r.

(a1,02)=(-1;2), (b1,b2)=(-1;4), (c1,C2)=(1;4), (d1,d2)=(1;2), (f,; f,) = (-1;2), R=L, Cu=28+n, G=7&+3n.

a=2, a=2, b=3, B=2, d=0, =4, g=1, y=2; (21,22)=( 4;0), (U1,u2)=(1;2), (v1,v2)=(2;4), £1=2E%+n, {=2¢.

0, x (0;0,5), 9ye™,y >0,
X) = =
P:(X) {2, xc(005) " P {o, y<0.
E 3 1 1 3
2 0,1 001 | 006 | 014
0 001 | 025 | 0,01 0,1
3 0,1 0,12 | 004 | 0,06

(a1,a2)=(2;-1), (b1,b2)=(0;0), (C1,62)=(4:-2), (d1,d2)=(1;2), £1=2E*m, ,=2E-1°.

n1=5, n,=4, nz=6, m=6, (a1,a2)=(1;0), (b1,b2)=(2;4), (c1,c2)=(5;2), (d1,d2)=(4;1); 41=8 pyb., 4=6 py6., A3=5
py0., Bi=4 1, Bs=3 1, Bs=4.

(a1,02)=(-2;2), (b1,b2)=(-2;-3), (€1,62)=(3;2), (d1,d2)=(3;-3), (f,; f,) = (0;1), R=2, Ci=3&m, Go=&+2n.

a=2, a=1, b=3, f=2, d=4, =0, g=2, y=2, (21,22)=(2;1), (us,u2)=(4;1), (v1,v2)=(1;2), {1=5&%*+n, CF%

2 O! 1;4 ]
p.(x)=12Xe X200y =1y e
: 0, x<0; ! 3 ye(L4)
e n| 3 1 1 3| (ana)=(11), (bbr)=(02),
) 0,03 0,02 0,15 0,04 (€1,€2)=(2,5;2), (d1,d2)=(1;4),
0 0,02 | 0,01 0,13 0,11 | G=&m? 5=8-3n.
3 021 | 012 | 014 | 0,02

n1=5, Nz=6, n3=4, m=6, (a1,a2)=(4;2), (b1,b2)=(3;3), (c1,c2)=(1;4), (d1,d2)=(5;5); 41=5 py6., 4=8 pyo.,
As=3 py0., Bi=5T, B=10T, B3=4 1.

(a1,a2)=(-4;-1), (b1,b2)=(-4,9), (€1,€2)=(3;9), (d1,d2)=(3;-1); (F1;f2)=(0;0), R=3; &=3&—m, Lo=&+Tm.

a=1, a=1, b=2, B=1, d=2, =0, g=2, y=2; (21,22)=(0;0), (U1,U2)=(3;0), (v1,v2)=(2;3), &= —E?>-n, L:=3n.

0, |x| > 4,

() =120

= u =

Ps l, |x| <4, Py Y 2¢7%,y>0.

8
z 3 1 1 3

) 0,03 0,02 0,15 0,04
0 0,02 0,01 0,13 0,11
3 0,21 0,12 0,14 0,02

(a1,42)=(1;2), (b1,02)=(-2;-3), (€1,62)=(2;-1), (d1,d2)=(3;1), Li=4&-21, Lo=E*n.

n1=8, nz=5, n3=1, m=6, (a1,a2)=(5;4), (b1,b2)=(5;3), (C1,c2)=(1;4), (d1,d2)=(3;5); 41=4 py6., 4=8 py0.,
A3:2 py6., 31:4 T, 32:6 T, 33:4 T.

(a1,a2)=(-1;2), (b1,b2)=(-1;5), (c1,€2)=(1;5), (d1,d2)=(1;2); (f1;f)=(0;1), R=2; £1=8E—, L,=2E+5n.

a=4, a=2, b=4, B=3, d=4, =0, g=1, y=1, (21,22)=(-1;1), (U, U2)=(2;-2), (v1,v2)=(3;3), {1=—2E?—, £=0,5m.

0,25, x € (-1;3), 0,5, y € (0;2),
X) = =
Pe(X) {o, ve(-z3), " P {o, y e (0:2)
£ -3 -1 1 3
-2 0,2 0,01 0,02 0,04
0 0,05 0,03 0,13 0,01
3 0,1 0,11 0,14 0,16

(a1,a2)=(0;-2), (b1,b2)=(-5;-3), (€1,¢2)=(1;-1), (d1,d2)=(3:1), &3=E-2m, L=E7+3n.

n1=6, N,=7, N3=3, m=5, (al,a2)=(2;4), (bl,b2)=(1;7), (C1,C2)=(2;1), (dl,d2)=(3;5); A1=2 py6., Ar=5 py6.,




Az=3 py6., B1=5 T, B=7 T, Bs=6T.

3. (a1,a2)=(-5;1), (b1,b2)=(-5;5), (€1,€2)=(-1;5), (d1,d2)=(-1;1); (f1;f2)=(-4;0), R=2; {1=2E~31, {=5E+2n.
4. a=4, a=2, b=1, B=2, d=0, =4, g=1, y=2, x>0; (21,22)=(4;0), (U1,U2)=(1;2), (V1,v2)=(2;4), &= —E>—, L=2n.
S. 2x -2, x € (L,2), 0,2, y €(0;5)
()= {O, X ¢ (L2), P, (Y)= {0, y ¢ (0;5).
1. z 3 -1 1 3
-2 0,02 0,11 0,21 0,05
0 0,01 0,04 0,17 0,1
3 0,1 0,03 0,1 0,06
(a1,a2)=(4;-1), (b1,b2)=(21), (€1,62)=(0;-2), (d1,d2)=(3;2), £L1=6E*+n, Lr=E+2n.
2. n1=6, ny=5, n3=4, m=7, (al,az)=(1;2), (bl,b2)=(2;3), (C1,C2)=(3;2), (dl,d2)=(4;l); A1=6 py6., A=11 py6., A3=5
pyo., Bi=6T1, Bo=4 T, B3=3T.
3. (a1,a2)=(-1;-3), (b,b2)=(-1;2), (€1,c2)=(4;-3), (d1,d2)=(4;2), (f,; ,) = (3-2), R=2, Lr=5E+2n, L=9E.
4, a=3, a=2, b=4, B=1, d=3, =0, g=0,5, y=1, (21,22)=(0;3), (U1,U2)=(2;0), (v1,v2)=(0;-1), &1=21), L,=E>+n.
5. 2y
—,0<«<x<3, 2ly-1), 1<y<2,
p.(xX)=17 9 H p,,(y)={o( )
, 8 OCMANbHBIX CTYUASX.
0, 6 ocmanvHblx ciyuasx.
1. E 1 -3 -1 1 3 (a1,a2)=(-1;2), (b1,b2)=(0;0),
-2 0,1 0,01 0,05 0,14 | (c1,62)=(2;2), (d1,d2)=(1;5),
0 0,01 | 023 | 0,03 01 | Gi=&m? 5=3&2n.
3 0,11 0,12 0,04 0,06
2. ni1=4, n;=6, n3=2, m=5, (al,a2)=(4;3), (bl,b2)=(2;3), (C1,C2)=(2;1), (dl,d2)=(0;4); A1=16 py6., Ar=5 py6.,
A3:2 py6., 31:10 T, 32:4 T, 33:1 T.
3. (a1,a2)=(0;-1), (b1,b2)=(0;5), (€1,€2)=(3;5), (d1,d2)=(3;-1); (f1:F2)=(0;0), R=1; £:=5&-nm, Lo=&+n.
4. a=2, a=1, b=2, B=2, d=2, =0, g=1, y=3; (21,22)=(0;-1), (U3,U2)=(1;2), (v1,v2)=(0;2); Li=3E>+n, L= —2¢E.
5, . S
0,5, xe(0:2), 6e™”, y>0,
pg(x)={o (0:2) i pq(y)={ Y
, 8 OCMANLHBIX CILYYasX. 0, 6 ocmanvHvix cryuasx.
1. z 3 -1 1 3
-2 0,01 0,12 0,25 0,04
0 0,02 0,03 0,13 0,11
3 0,11 0,02 0,11 0,05
(a1,a2)=(-3,0), (b1,b2)=(0;0), (€1,C2)=(5:2), (d1,d2)=(1,7), C1=E+n?, =E-21.
2. n1=5, n=3, n3=3, M=6, (al,a2)=(-1;l), (bl,b2)=(3;4), (C1,C2)=(2;2), (dl,d2)=(6;3); A1=4 py6., A=1 py6.,
A3:5 py6., 31:3 T, 32:2 T, 33:2 T.
3. (a1,a2)=(-2;0), (bs,b2)=(-2;4), (€1,C2)=(2;4), (d1,d2)=(2;0), (f,; f,) = (0;0), R=2, £a:=Em, 5=3&+2n.
4. a=4, a=2, b=5, B=1, d=0, =4, g=1, y=2; (21,22)=(4;0), (U1,U2)=(1;2), (V1,V2)=(2;4), L1i=-E*1, L,=2n.
5. 2 1
—x, xe(L2), =, yel(0;4),
p.00={3" =02 =3V =04)
0, xe(L2), 0, y(0;4)
1. z 3 -1 1 3
-2 0,11 0,02 0,1 0,02
0 0,01 0,01 0,3 0,11
3 0,16 0,12 0,02 0,02
(a1,a2)=(-4;1), (b1,b2)=(1,0), (€1,62)=(2;2), (d1,d2)=(1;5), L1=E>-1, Lr=E+n?
2. n1=7, N;=2, n3=4, m=5, (al,a2)=(l;3), (bl,b2)=(2;2), (C1,C2)=(4;3), (dl,d2)=(0;5); A1=5 py6., A=6 py6.,
A3:10 py6., 31:2 T, 32:1 T, 33:1 T.
3. (a1,a2)=(-2;1), (b,b2)=(-2;-3), (€1,€2)=(3;1), (d1,d2)=(3;-3), (f,; f,) = (0;1), R=2, £i=3E, L=E+2n.
4. a=3, a=2, b=2, B=1, d=4, =0, g=1, y=0,5; (21,22)=(0;0), (U1,U2)=(3;-3), (V1,v2)=(3;2), L1=E>+n, {=2E.
5.

0, x ¢ (0;1), 0,y<0,
P<(x) = {1, x € (01), P, ()= {25ye5“", y >0.




10.

z 3 1 1 3
2 01 | 00L | 005 | 014
0 00l | 023 | 0,03 0,1
3 011 | 012 | 004 | 006

(a1,42)=(1;2), (b1,02)=(-2;-3), (€1,62)=(2;-1), (d1,d2)=(3;1), Li=4&-21, Lo=E>n.

N1=8, Nz=5, N3=1, m=6, (a1,a2)=(5;4), (b1,02)=(5;3), (c1,c2)=(1;4), (d1,d2)=(3;5); 41=4 pyb., 42=3 pyb.,
As=7py6., Bi=1r, B;=3 1, Bs=4 1.

(a1,02)=(-1;2), (b1,b2)=(-1:5), (€1,€2)=(1;5), (d1,d2)=(1;2), (f,; f,) = (-12), R=1, Gi=2&+n, Gp=E+3n.

a=3, a=1, b=3, B=2, d=4, =0, g=2, y=2; (21,22)=(2;1), (U, U2)=(4;-2), (v1,v2)=(1;-2), £=3E%+n, {=3n.

1,—l<xsl, 8y, 0<y<1/2,
, 8 OCMATILHBIX CTIYYASX.
0, 6 ocmanvHwvix cryuasx.
11. z -3 -1 1 3
-2 0,1 0,01 0,05 0,14
0 0,01 0,23 0,03 0,1
3 0,11 0,12 0,04 0,06
(a1,a2)=(0;-2), (b1,b2)=(-5:-3), (€1,62)=(1;-1), (d1,d2)=(3;1), L1=E-21, Lo=E>+3m.
n1=6, N;=7, N3=3, m=5, (al,a2)=(2;4), (bl,b2)=(1;7), (C1,C2)=(2;1), (dl,d2)=(3;5); A1=2 py6., Ar=5 py6.,
As=8 py6., Bi1=6 T, B>=3 T, Bs=4r
(a1,a2)=(-51), (b1,02)=(-5:5), (€1,c2)=(-1,5), (d1,d2)=(-1;1), (f,; f,) = (-6;3) » R=2, £1=&-3n, L=E.
a=1, a=2, b=2, B=1, d=2, =0, g=2, y=2; (21,22)=(0;0), (u1,u2)=(-3;0), (V1,V2)=(-2;3), L=2E?+n, Lo=n.
o 0, x ¢ (0;4), ” 0,y <0,
X) = u =
Ps %, x € (0;4), PriY) =1 geor, y>0.
12. z -3 -1 1 3
-2 0,05 0,02 0,09 0,08
0 0,1 0,13 0,01 0,11
3 0,1 0,02 0,13 0,16
(a1,a2)=(4;-1), (b1,b2)=(1;3), (€1,62)=(2:2), (d1,d2)=(4;-4), L1=4Em?, Lo=3E+n.
n1=2, N=5, n3=6, m=4, (al,a2)=(2;l), (bl,b2)=(0;5), (C1,C2)=(2;4), (dl,d2)=(3;4); Ar=T7 py6., Ar=4 py6.,
As=6 py0., BiI=5T1, B>=3 T, Bs=4 .
(a1,a2)=(-1;1), (b1,b2)=(-1;3), (c1,c2)=(4;1), (d1,d2)=(4;3), (f,; f,) = (4;2), R=1, L:=4E-3n, {=2E+n.
a=3, a=2, b=4, =1, d=3, f=0, g=§, v=1, (21,22)=(0;3), (U1,U2)=(2;0), (v1,v2)=(0;-1), &1=2m, L=E*+n.
0, x ¢ (L5), 0,y<0,
X = =
Pe () {0,25, xe@s) " P ¥ {4e4y, y>0.
13, z -3 -1 1 3
-2 0,2 0,01 0,02 0,04
0 0,05 0,03 0,13 0,01
3 0,1 0,11 0,14 0,16

(a1,a2)=(0;-1), (b1,b2)=(2;3), (€1,C2)=(2;-4), (d1,d2)=(1;4), Li=E+31?, o=E-4m.

n1=10, nx=3, n3=5, m=5, (a1,a2)=(4;1), (b1,b2)=(3;4), (C1,c2)=(5;4), (d1,d2)=(1;3); 41=6 py6., 42=1 py0.,
A3:3 py6., 31:2 T, 32:5 T, 33:7 T.

(a1,a2)=(1;1), (b1,02)=(1;6), (C1,c2)=(5:1), (d1,d2)=(5:6), (f,; f,) = (4;3), R=2, £=0,5&+n, =5E&-Tm.

a=3, a=2, b=2, B=1, d=4, =0, g=1, y=0,5, (21,22)=(0;2), (U1,Uz)=(4;2), (V1,v2)=(2;-2), £4=2E*+n, &o=n).

3, x>0, 4e™, y >0,
p.(X) = up,(y)=
O, 6 OCMAJIbHbLX CIYHAsX. O, 6 OCMAJIbHbLX CIIYHAAX.




14. 1. E -3 -1 1 3
-2 0,11 0,03 0,15 0,04
0 0,17 0,03 0,13 0,01
3 0,13 0,02 0,06 0,12
(a1,42)=(-2;1), (b1,b2)=(1;2), (€1,62)=(0;3), (d1,d2)=(6;0), £1=2E2+1, L=E+2.
2. n1=6, n2=6, n3=3, m=5, (al,a2)=(l;4), (bl,b2)=(0;2), (C1,C2)=(2;5), (dl,d2)=(3;4); Ar=T7 py6., Ar=2 py6.,
A3:3 py6., 31:5 T, 32:4 T, 33:6 T.
3 (a1,a2)=(-1;-3), (b1,02)=(-1;2), (C1,C2)=(4;-3), (d1,d2)=(4:2), (f,; f,) = (3-2) , R=2, L1=5&+2n, {=9&.
4, a=6, a=2, b=9, B=2, d=2, =0, g=1, =2, (21,22)=(1;0), (U,U2)=(2;1), (v1,v2)=(0;2), £1=2E%+n, L,=3n.
5. e, x>0, 9ye™,y>0,
X) = u =
P+ () {O, X <0; Py (¥) {O, y <0.
15. 1. B -3 -1 1 3 (a1,a2)=(-1;1), (b1,b2)=(1;1),
-2 0,1 0,11 0,05 0,14 | (c1,62)=(2;2), (d1,d2)=(1;2),
0 0,01 | 013 | 0,03 0,1 Gi=g2-n, (=2E+.
3 0,11 0,12 0,04 0,06
2. n1=2, n2=5, n3=4, m=5, (al,a2)=(2;2), (bl,b2)=(2;3), (C1,C2)=(1;1), (dl,d2)=(1;3); A1=4 py6., A=5 py6.,
Az=6 py6., B1=8 T, B>=9 T, Bs=10r.
3. (a1,a2)=(-2;0), (b1,b2)=(-2;5), (€1,c2)=(3;5), (d1,d2)=(3;0); (f1;f2)=(0;0), R=2; {1=4&+n, {,=E+3n.
4. a=1, b=2, a=1, B=2, d=4, =0, g=2, y=0,5. (21,22)=(1;0), (U,U2)=(2;1), (v1,v2)=(0;2), &=2E+1, Lo=-3n.
5. 2e x>0, 5,y >0,
X) = u =
P () {O, X <0; Py (¥) {0, y <0.
16. 1. B -3 -1 1 3 (a1,a2)=(-1;1), (b1,b2)=(0;1),
-2 0,2 0,01 0,02 0,04 | (c1,62)=(3;2), (d1,d2)=(1;-1),
0 005 | 003 | 013 | 001 | &Gi=&+2n? L=&-3n.
3 0,11 0,11 0,14 0,15
2. n1=4, n2=5, n3=2, m=5, (al,a2)=(4;2), (bl,b2)=(5;3), (C1,C2)=(4;1), (dl,d2)=(3;2); A1=4 p}’6., A=5 py6.,
A3:3 py6., 31:4 T, 32:4 T, 33:5 T.
3. (a1,a2)=(-1;1), (b1,b2)=(-1;4), (C1,C2)=(-4:1), (d1,d2)=(-4;4); (F1;f2)=(=2;0), R=2; &,=2&-m, Lo=E+5m.
4. a=1, b=2, a=2, B=1, d=2, =0, g=2, y=2. (21,22)=(0;0), (U1,U2)=(2;1), (v1,v2)=(1;2), L,=E?+2n, Lo=-2n.
5. 2x, 0<x<1, 05 0<y<2
P (X) = 0 up,(y)=
, 8 OCMANILHLIX CTLYYASIX . 0, 6 ocmanvHvix cryuasx.
17. 1. £ -3 -1 1 3 (a1,a2)=(1;0), (by,b2)=(1;3),
-2 0,11 0,03 0,15 0,04 | (c1,62)=(2;-2), (d1,d2)=(1;2),
0 0,13 | 003 | 013 | 0,05 | &Gi=tm? G=E*2n.
3 0,13 0,02 0,06 0,12
2. n1=4, n2=6, n3=2, m=4, (al,a2)=(3;0), (bl,b2)=(4;l), (C1,C2)=(5;3), (dl,d2)=(4;2); A1=6 py6., A=5 py6.,
A3:3 py6., 31:8 T, 32:7 T, 33:3 T.
3. (a1,a2)=(-2;3), (b1,b2)=(-2;6), (€1,c2)=(3;3), (d1,d2)=(3;6); (f1;f2)=(0;2), R=2; {1=4E—n, (=3E+2.
4. a=2, b=1, a=1, B=2, d=2, =0, g=1, y=3. (21,22)=(0;0), (U1,U2)=(1;0), (v1,v2)=(0;2), £,=E?+3n, L=-3n.
S. 0, x<0, 0, y#(0;05),
= u =
pg (X) {46“ X > 0; pq (y) {2, ye (0;015).
18. 1. B -3 -1 1 3 (a1,a2)=(-2;1), (b1,b2)=(1,0),
-2 0,1 0,01 0,05 0,1 (€1,c2)=(4;2), (d,d2)=(1;2),
0 0,01 | 003 | 023 | 014 | &i=Em, {=2&n.
3 0,11 0,12 0,04 0,06
2. n1=3, n2=4, n3=7, m=6, (al,a2)=(2;2), (bl,b2)=(2;3), (C1,C2)=(1;1), (dl,d2)=(1;3); A1=4 py6., A=5 py6.,
Az=6 py6., B1=8 T, B>=9 T, Bs=10r.
3. (a1,a2)=(-2;0), (b1,02)=(-2;5), (€1,2)=(3;5), (d1,d2)=(3;0); (f1;f2)=(0;0), R=2; &i=4&+n, L=E-3n.
4. a=1, a=2, b=9, B=2, d=2, =0, g=1, y=2, (z1,22)=(1;0), (U3, U2)=(2;1), (v1,v2)=(0;2), &=2E%+1, L=3n.
5.

_[5e™, x>0, _[0,25,y€ (0,4),
P00 = {O, x<0; P, ()= {O, y ¢ (0,4).




